。 佳作 一最後春雨

、兒福三石高臻、

亮、國樂四王世際

,周綠川(史四)

·特優一楓的獨白 此次得獎名單爲

程雲生。

獲得亞軍

詩社三月份詩獎,

本報訊 三月詩 綠

一)華岡

如下:

六時假大仁館二〇 定於今(五)日晚

三頒獎。

此次演唱會中,

名的演唱團體「旅持人陶曉淸小姐主持人陶曉淸小姐主

中 華 民 图 五 + t 年

十月

+

Ħ

創

校 刊 非賣品

址 :

臺北陽明山中國文化 化大學 電編 幹話室 : 八六一〇五一一

社

第二六四〇號 創發名 辦行 其維貞嘉蘭聞 張 人行長社學長 潘鄭鄭 : 和 : : 社 方:長新:編印:刷 副 印 學刷 心中動活生學 發

(六)日下午六時文化研究社定於明

一室,邀請陳國寧

他 社暨歌詞 青春的盛宴 歌 曲 創 作 演唱會 社學 辨

今晚假華風堂隆重推出

吉

華風堂推出一融合民謠、熱門、搖滾、創作歌曲之演唱會一 祝建校二十週年紀念,特於今(五)日晚上六時三十分,假 青春的盛宴」。 邀請陶曉清小姐 華岡. 吉他社暨歌詞歌曲創作研究社 擔任節目主 數二陳瑞宗、俄文建築三林豐村、應 ,兩社爲 持

吳仁輝(畜牧一) ;髮花,郭明詔(杯空手道比賽,勇日參加台北市青年空手道社於五月二 空手道社 及社乙個人組第二 奪社會乙組冠亞軍 、三名。名單分別 乙組冠亞軍 本報訊)本校 獲 會」,會後並舉行「土風舞聯歡「土風舞聯歡」 舞社於今(五)日 及財經二鄭朝烜分 另,經三張成協 社長改選 第二、三名。 別獲得社乙個人組 演 一徐文宏。 0 息

七

屆

華

岡

年

多人參與演出,節

Lights 合唱團

等

師生踴躍前往聆賞

[精彩,歡迎全校

周

111

海玲、黄大城、

計有氣象二莊裕榮 化工三江昆奇、化 計有經三張成協、 工四曾銘振、財經 一鄭朝恒、機械三 中的隊員 市議員趙少康先生 義三〇二邀請台北 大時卅分,假大 演講「幕前、幕後 定於今(五)日下 、人鳳、松坡學社 際一,會中將發談民主的理論與 士喬。

如何加強議會功能年來的感想,並對 提出積極性的建 ,歡迎同 武 生室 任市 學朗羅 議員半 館長演講「民俗藝 術的維護與發揚

企管問題及未來努 企管系主任郭崐謨 物組,定於今

至三時,假義五〇一(五)日下午一時 系生 學前往聆聽。 力方向」,歡迎同 五室,邀請漁業局 (本報訊)海洋

美觀禮品,一律九 書城表示,為慶祝 一年一度的母親節 一年一度的母親節 一年一度的母親節 一年一度的母親節 折優待,另有康乃 母親節賀禮

禮品專櫃

馨胸花及精美母親 展出 有

等一次 東土班—— 東土班—三研所三周玉山 部六名。錄取名單如下: 部十八名、僑生二名及夜間名,碩士班三名,大學日間名,碩士班三名,大學日間名,大學日間 、兒研二王立杰、企研二林 一 陸 研 所 二 陳 英 偉 名 單 、國劇

一哲學四劉祖 今 生)、企管三彭梅鳳、會計三遠松、企管三彭梅鳳、會計三遠松、企管三彭梅鳳、會計三重傳、新聞四夏廸、海地四鄭 公 麗娜 香、地理五余鋒銳、銀保四 秋、尹邦智、經濟四曾敏傑。 、中文四劉燕焱、市政五劉四 大學夜間部—觀光四張華寶 布 四鍾幸玲、哲學四門素 四黄家富、市政四查如、舞蹈四陳天秀、 他青四陳美秋、海生 如、舞蹈四陳乃霓、

灣的箱網養殖 英物先生演講 一組養殖股 ()台灣 一一一一一

去

員工 聯 合會議 同

歡迎聆聽。

(本報訊

凡該部直屬小組同志皆須攜帶黨證準將由潘主任委員維和主持。 附自工一九時,假華風堂舉行,此次會議將由潘主任委員維和主持。 我的爺爺」,歡迎黨友前往觀賞。當天上午九時至十二時將放映影片 時至華風堂右側報到,如因故未能參加凡該部直屬小組同志皆須攜帶黨證準 第十八黨部七十學年度第二次直屬(教 須事先以書面請假。

國風味的古典項鍊中、圍裙、瓷器用 學社定於今(五) 學社定於今(五) 學社定於今(五) 學社定於今(五) 是社定於今(五) 學社定於今(五) 與風味的古典項鍊 禮盒、手飾箱、絲鑽石胸針、耳環、 看人生」的見解, 類數文學看人生」 授說明他從「心理 授說明他從「心理 人生」 持,會中並邀請閻 請訓此

華岡

書城售

學辦「和諧人生」至九時,假逸仙堂 座談會。

悟。歡迎聆聽 社 改 選 領他

中将改選區常委, 學行社員大會。會 學行社員大會。會 學行社員大會。會 △華岡社會服務 △皓 東學社定今

演練及青少年心理之分析,盼該社社員集訓,內容包括單項擬定與計劃、團康五時五十分,假義三〇七室展開第三次五時五十分,假義三〇七室展開第三次有本報訊)華岡愛暉社定於今日下午 集訓活動,盼錄取之隊員準時參加。下午六時,假大恩六〇一室展開第一次下午六時,假大恩六〇一室展開第一次 準時參加 愛暉 慈安 社

時卅分集合。 中午十一

日下午六時四十分 期第二次社員大會 ,假大義五一二, 暨社長改選 △印刷學社定今 則改在大義三 擧行本學 0

> 委改選 會,並舉行

0

品

0

一召開社

員大

△化工學社定於

摸彩。 學行社員大會暨社 長改選。會後並 △農村服務社 定 社社員攜帶證件, 理監事會議。盼該 一年十七時,假該系 前往投票。 今日上午八時至下

下午四時十分假大 ○仲愷學社定今 事行社長改選。 彩活動。 恩五〇一召開社員 分,假大義 三〇四 大會,會後並有摸 今日下午六時三十 今日下午六時假興 今日下午六時假興 ⇔並有摸彩。 報告,會中並舉行 〇五召開社員大會 晚六時,假大功四 區常委、工作檢討

次座談會

導

長愈筱鈞

今晚六時,假大典△克強學社將於 光 週 學 辨 餐飲 示

範

並由劉紘壹老師指導。 午十時十分,假義三一六室擧行「餐飲(本報訊)觀光週活動今(五)日上 示範」表演,由該系二年級同學演出 下午一時卅分、三時十分假典五〇

別爲「剪紙的藝術 及逸仙堂舉辦民俗才藝研習會,主題分 美哉 岡攝影即起收件 」、「中國節 _ °

四樓)或印刷系系圖書室。

加者可將作品逕交攝影社辦公室(大義 日起至八日,四天內受理收件,有意參 (本報訊)美哉華岡攝影比賽,自今

△劍花學社定於 今日下午參觀

、唱著,又常上戲園看戲,對他而言,演戲自然不是件難事校,張老師從小看人練功、排戲,也興趣昂然的在一旁學著開辦科班自娛(卽劇校),出名的文武老生小韃子卽出自其導先生意外細究下,才知張老師家中頗好戲劇,大伯父甚至

唱過而懷疑,不料當下排演,唱腔和身段就能配合音樂,指

八郞的角色沒人演,他便自告奮勇承擔,指導先生從未見他

身一於劇戲畫繪集 在自而脱灑夏大張

身在 根教育,天津法商學院畢業。當他讀高中時,參加學校國劇社,指導先生看著當時民初演員仍以男性爲主,我國四大名旦都是男性演員),張民初演員仍以男性爲主,我國四大名旦都是男性演員),張民初演員仍以男性爲主,我國四大名旦都是男性演員),張民初演員仍以男性爲主,我國四大名旦都然上婦女演戲,故路膊,當下判定「你學花旦吧!」(清朝禁止婦女演戲,故路膊,當下判定「你學花旦吧!」(清朝禁止婦女演戲,故路膊,當下到定「你學花旦吧!」(清朝於上台演「我」 就是本校戲劇系中國戲劇組主任張大夏教大家庭中,確實有這麼一位傳奇人物,那,就顯得不太尋常了,而在我們華岡這個 不太稀奇。可是,如果以上成就同屬一人 長寫劇本,並能現身說法上台演戲,這也、歷史之研究精闢入裏,身爲敎授,亦擅 ,將張大夏老師之生平作一概略的描述。授。筆者應華夏導報之邀,特爲華岡讀者 被選爲國大代表,這也不是太特殊的經歷 在剿匪時率兵作戰,本身是學政治,因而 的風格,受到國內外讚譽,相信你不會覺 再說,某人愛好戲劇,對我國戲劇理論 地下工作,

便是舞著雙錘,在成功的演出後,傳授了當今傑出武生朱陸槍的演武戲。去年張老師自導自演的「錘震四平山」,手上子),身穿數斤重的硬靠(武將的服飾),在舞台上要刀弄

豪,由陸光國劇隊演出,頗獲好評。

年已六十七的他,尚能足蹬四公分的「厚底」(武生穿的鞋

2覇、練把子…等基本武功,這份持之以恆的習慣,使得1習慣,每天五點多起床,在巷底的馬路上,練習跑圓場2一行,從此經常票戲(卽業餘演出),到今天他還維持

為紀念齊先生),張老師便拜在齊先生門下,在經常聊天的審之一——國劇大師齊如山先生的注意(本校的「齊園」即解,及素有的古典文學根底,獻寫了一本拔了頭籌,引起評文藝獎金委員會,有回徵國劇劇本。張老師以其對國劇的了文藝獎金委員會,有回徵國劇劇本。張老師以其對國劇的了論之研究,卻可說其來有自。政府遷台後,中央黨部的中華最老師對國劇之愛好,雖始於票戲,但對編劇、歷史及理

張老師的十數件作品。

東老師的十數件作品。

東文藝一入及復興實驗劇場廳上都懸著他的大作,而齊如山軍文藝一入及復興實驗劇場廳上都懸著他的大作,而齊如山軍文藝一入及復興實驗劇場廳上都懸著他的大作,而齊如山喜歡繪畫的張老師,自然常將國劇作爲入畫的素材,其作品喜歡繪畫的張老師,自然常將國劇作爲入畫的素材,其作品自於懂得如何欣賞國劇,也由於國劇扮像、身段之美,由於懂得如何欣賞國劇,也由於國劇扮像、身段之美,

恐無法再提筆,便開始訓練左手,當右手復原時,左手也能的是老師左右手都能揮灑自如,那是因爲有回右手受傷,唯閒聊,總有一股成竹在胸的把握和灑脫。和一般人稍有不同老師作畫的機會。他不僅落筆快速,而且能心有旁騖的和人 由於筆者工作、及住在老師家附近的關係,偶而有看到張 勝任了,由此可見老師毅力之堅。

的性格,在這些氣字不凡的人物襯托下,份外顯得坐在龍椅的外眼虬鬚,有的鳳目長髯……,不同的造型流露各個不同質上基本的差異,他們班列二側,或穿鎧靠,或著袞服,有下中,他成功的掌握了文臣內斂奢智,武將雄姿英發,在氣王伐紂凱旋後,犒宴羣臣的場面。在遍舖半個客廳的「大」上代紂凱旋後,犒宴羣臣的場面。在遍舖半個客廳的「大」是老師應省立博物館邀請所繪之「武王策勳圖」,內容爲武是老師應省立博物館邀請所繪之「武王策勳圖」,內容爲武在筆者所見張老師擅長的人物畫中,印象最深刻的一幅,

爲生,實則藉以掩護其地下工作。 說到地下工作,這似乎是充滿了刺激和神秘的工作

送他上火車,問清楚一切文件都已銷毀後,輕鬆的分手。不民國三十四年,老師的一位同志行跡洩露,逃走時老師還後帶給老師的,卻是樁美滿的婚姻。

,,我想著屢捧田裏灰頭土臉的指揮官、日本降軍、和一羣烏勝利了。不料不到半個月,國軍尚未完成接收,共匪便趁機」勝利了。不料不到半個月,國軍尚未完成接收,其匪便趁機」的爲軍,人員良莠不齊,裝備破事,老師平常是騎馬,對「鐵緊急,唯一的交通工具是腳踏車,老師平常是騎馬,對「鐵緊急,唯一的交通工具是腳踏車,老師平常是騎馬,對「鐵剛」只是會騎而未騎在馬路上過,當時也顯不了許多,和另一位同志踩上腳踏車就走,半夜中不知摔到田裏多少次,到一位同志踩上腳踏車就走,半夜中不知摔到田裏多少次,到一位同志踩上腳踏車就走,半夜中不知摔到田裏多少次,到一位同志踩上腳踏車就走,半夜中不知摔到面裏多少次,到一位同志踩上腳踏車就走,半夜中不知摔到上。 下間,老師正預備逃走,抗戰便 大時,我想著屢捧田裏灰頭土臉的指揮官、日本降軍、和一羣島 大時,我們不到半個月,國軍尚未完成接收,共匪便趁機 大時,我們可以,其里便整機

△圖為張大夏教授飾趙雲之扮相





△圖為張大夏教授所繪,瓊林宴之范仲禹(左)與樵夫

馬可仕夫人知道後,隨即命人來函表明絕對尊重老師的意願有共匪之畫家參展,爲避免落入另一種統戰之陰謀而婉拒,的欣賞,去年來函特別邀請再度赴非參展,但老師聽說可能由中國當代畫家作品展深受好評,尤其受到馬可仕總統夫人由中國當代畫家作品展深受好評,尤其受到馬可仕總統夫人由的武王,有著君臨天下的氣勢。

的功夫練好;相信只要你到過建設公司 或建照房屋,建築業者似乎很需要把蓋

定對其公司的建築模型的

能言善道」之稱語。因此不論說話

為班

展

蓋

影顯霧噴

写。然後要試驗噴出顆粒的分佈範圍: 一、整殺蟲劑用的噴霧罐,此外,它們的顆粒較細且較均,它們的顆粒較細且較均,吃們的顆粒較細且較均,吃們的顆粒較細且較均 將這有色溶液橫向噴出,讓溶液顆粒掉放一大張白紙,在一固定高度、位置處 步縣進行下去即成。 顯影成顆粒狀組成之影像 顆顆地噴在相紙上, 使它 是使用噴霧器將顯影液一 影液顯影,而 後的相紙都是用盆裝的顯顯影法。我們放大時感光顯影法。我們放大時感光 噴霧顯影首先要注意選 然後再依定影、水洗等 噴霧顯影却

影像液,需一面噴一次就噴下很多的噴霧顯影時不可以 張相紙,可以稍爲 要做爲噴霧顯的這 可影像之故,所以 噴出 最均匀適度的位置它的分佈及大小 作噴霧顯影,因為二便是試片,然後再圖 接觸到相紙部份沒 放置的地方。接著) 面觀看影像的 做爲相紙顯影時 顯 影液顆粒未 (

現,在紅燈下看到 不夠 像會逐漸清楚,若了,等數十秒後影 顯影到達影像全 的話才可再啃 噴顯影液 現

則塊狀,每一次結點,有時則是不規

再定影水洗,則 平常的盆式顯影 座生噴霧定影的 外,也可以作

先定影而化白了, 片中小自點部份, 上的定影顆粒將相 噴霧定影的結果。 如孫經世同學製作 狀分佈,原因是噴 相中有白色的顆粒 的圖二作品,便是

引以爲榮的榮譽,而去年他負責一次大規模票友演出,受請,除了我這替他處理文件的人外,就沒有人知道這份應

期對國家對社會不愧不怍而已。」想到馬可仕夫人的再三處世豈但名位金錢不足重視,卽榮譽、聲望亦無須強求,

寫到這裏,瞥到老師用毛筆寫給畢業同學的贈言:「立花邊,安置一起組合成章,魚目混珠的逃出了天津。

「洗衣局」的篆書印章,然後拿回家割下「公安局」三字及家印章店,分別刻了同樣大小的「全聚公」、「保安堂」、

公安局」三個大字及印章花邊,來不及用木頭細雕,便到三人民政府」及其他小字,老師用橡皮自己刻製,但中間的「後用以前工作用的破油印機仿製了幾張,上面的關防「天津老師從劉家逃出後,借了一張共匪控制交通的路條,回家

老師從劉家逃出後,借了一張共匪控制交通上盤問,若當時稍一遲疑便又要「落網」了。

作品 果, 也就是相片影

印刷學社提供

讓我們大家一起來「蓋」。 有興趣,不妨到大典館六樓走一遭 下深刻印象。各位若是對建築的「蓋」和其銷售先生與小姐的說「蓋」,留

展出部分教學成果,讓是

護華岡

關心

人知道建築心。同時,也

系的一些底細。

三期星

便好」第七藝術展。此項展覽內容, 上假大典館六樓該系系館學辦「華岡

要是探討「蓋」裏乾坤

慶祝建校廿

週年,特自本月三日起至八 本校建築系二年

級同學為

種,但近幾年來且被引用蓋——是建築語彙的一蓋——是建築語彙的一本文條建二同學邀請全

鑰匙。建築需要體驗,或許你會覺得建道如何去觀察空間,是了解建築的一把建築是一種空間藝術,掌握空間與知 築人有點冷漠,這次建二的班展可看出 華岡

郭

感到賞心悅目。 受,進而改進它,使校園處處都讓我們 近校區各空間,互相探討一下彼此的感 情形嗎?請讓我們帶你逛乾坪地、步道已有了一些認識,但是你想更進一步之時細的

> 門外直通二 看都不看下面有什 一樓另一戶人家,二樓主人也是舊識,正要和老師 麼東西就躍出,落地時以背著地打了 軍在盤查,老師隨機應變,走上建在 」的手勢,打開二樓窗戶 ,即遠遠的望見裏面

正為他送給畢業同學一番嘉言,做了最好的註解?不實攻擊,他也不辯解一句,這種不計樂唇的坦蕩胸懷, 北市校友會出版華岡 校 友 不到該邀惟身

擔任橋樑工

「華岡之友」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。在 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。在 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。在 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。在 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。 」是一本綜合性刊物,大至文化、經濟、社會工态。 與校友會聯繫。會址在台北市仁愛路四段三八八號二樓,專的資源。同時更希望卽將畢業的同學,在踏入社會之前,多 來帶動校友們的發展、厚植校友會基金,做爲華岡精 們實際作法的第一步—出版「華岡之友」雙月利 達成校友互助互惠、共創前程的理想,將于五月 顧報國表示,我們希望這本雜誌能夠擔任火車頭的角色進而為校友提供各種服務,以完成校友企業結合的目標 助互惠、共創前程的理想,將于五月一日踏出。)華岡華會台北市校友分會爲強化校友會功能 作•溝通校友感情 0 神薪傳 0 他

圖 (

多試幾次結果一定 若控制不易的話,

「華岡 位對學校館樓與館樓間的

71 4 30

